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Pontos koncert kezdés és befejezés biztosítása.
230 volt-os áramforrás a színpadnál (biztonságos konnektor, hosszabbító)                     
érkezési időpontra kikészítve.
Egy kisméretű asztal a színpadhoz készítve.(kb.1 m x 1 m)
Stabil színpad vagy színpad szerűen kialakított szabad terület.                                                   
(5 m széles x 3 méter mély, minimum fél méter magas)
Kialakított ülőhely a közönség számára. (szőnyeg, párnák, székek, padok stb.)                         
(Színpaddal - színpadi területtel szemben, a közönség létszámának megfelelően.) 
Behajtási és parkolási lehetőség biztosítása 1 autó számára.
Hangtechnika bepakolásának támogatása. (Legrövidebb, legkönnyebb úvonal,                
közeli parkolás, lift, gurulós kiskocsi, esetleg plusz ember biztosítása.)
Színpad/fellépési helyszín közönség kikerülésével való megközelítési lehetősége.           
(Nem szeretnénk a közönségen keresztül járkálva intézni a be- és lepakolást.)
Szabadtéri rendezvény esetén: A hangtechnika és a hangszerek védelme érdekében esős,
borongós időben a zenekar csak száraz alapú, fedett színpadon/fellépési helyszínen
vállalja a koncertet. Az egészség védelme érdekében pedig napos, meleg időben kérjük,
hogy a zenekar és a közönség is árnyékos helyen legyen. (Fák árnyéka, sátor stb.)

KEDVES LEENDŐ 
MEGRENDELŐNK!

Bízunk benne, hogy minél hamarabb
találkozhatunk, 

és bulizhatunk egy jót!

Kérjük olvasd át az alábbiakat, 
és ha kérdésed merülne fel, 

keress bátran minket!Küldünk nyomtatható plakáttervet.
Küldünk bemutatkozó videót.* 
Saját, online plakátot teszünk fel a közösségi oldalainkra.*
Nyilvános program esetén online eseménymeghívót hozunk létre.*
A szervezőktől kapott promóciós anyagokat megosztjuk a közösségi oldalainkon.

         *Az elérési linkeket e-mailben küldjük meg.

A KONCERTET MEGELŐZŐEN

A KONCERT KAPCSÁN FONTOS
30 perccel a koncert kezdési időpontja előtt érkezünk a fellépés helyszínére.
Előzetes egyeztetésünk alapján vagy visszük a saját hangtechnikánkat,                               
vagy  számítunk a helyszín saját hangosítására (Rider).
A színpadon való technikai beállásra  a koncert előtt 15 percre van szükségünk,              
illetve a koncert végén is szükségünk van 15 percre az összepakoláshoz.
Élőben játszunk, így nem vállaljuk egyéb zene szolgáltatását sem a koncert előtt,               
sem utánna.

AMIT A SZERVEZŐKTŐL SZERETNÉNK KÉRNI


